



## Состоялось заседание Женского совета при Следственном комитете России



В Следственном комитете Российской Федерации состоялось заседание Женского совета, созданного при СК России, на котором обсуждались вопросы социальной поддержки сотрудников ведомства и их семей, а также ряд организационных моментов деятельности общественного органа.

Наряду с членами совета в мероприятии приняли участие руководитель управления кадров СК России Сергей Горяйнов, руководитель управления взаимодействия со СМИ СК России Светлана Петренко, и.о. руководителя управления материально-технического и социального обеспечения СК России Павел Шахов, и.о. руководителя управления воспитательной работы СК России Василий Лопатин и другие сотрудники центрального аппарата ведомства.

В состав Женского совета входят: вдовы погибших офицеров СК России - Залина Абидова,



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

Екатерина Капустина и Фируза Казиахмедова; сотрудницы центрального аппарата СК России - Анна Тарасова, Надежда Репина и Екатерина Мутузкина; супруги сотрудников СК России - Анна Савенкова, Анна Бармина, Елена Каменева, Лина Карасова, Юлия Коннова, Елена Павлишина, Мария Юрина, Ольга Федосова; а также представитель ГСУ СК России по г. Москве Юлия Бужинская, представитель кадетского корпуса СК России имени Александра Невского Юлия Гудкова, представитель ГСУ СК России по Московской области, мама погибшего юного героя Галина Табакова.

На заседании принят ряд организационных решений. Председателем Женсовета единогласно избрана Анна Савенкова, а заместителями председателя - супруга погибшего в 2007 году сотрудника СК России Назима Казиахмедова - Фируза Казиахмедова и супруга действующего офицера СК России Анна Бармина. Ответственным секретарем избрана сотрудник центрального аппарата ведомства Анна Тарасова.

Василий Лопатин, обращаясь к членам Женского совета, отметил, что надежным тылом любого офицера является его семья. Ведь от морально-психологической обстановки в семье зависит его готовность к решению возложенных служебных задач, преодолению тягот и трудностей. Женщина – хранительница очага, именно на нее в основном возложено решение бытовых семейных проблем, воспитание детей, их образование, семейный досуг.

В своем выступлении председатель Женсовета Анна Савенкова отметила, что инициативная группа уже выработала ряд вопросов, которые считает наиболее важными. В первую очередь это обеспечение сотрудников ведомства жильем и необходимой медицинской помощью. Обсуждался перечень видов медпомощи, которую на данный момент могут получить сотрудники СК России и члены их семей. Еще один вопрос касался обеспечения санаторно-курортным лечением. Сейчас сотрудники СК России и члены их семей имеют возможность получить такие услуги в 13 учреждениях, и этот перечень будет расширяться.

Конечно, большой пласт вопросов касался воспитания и образования детей. Так, члены Женсовета обратились к руководителям подразделений центрального аппарата СК России с просьбой оперативно информировать их о существующих образовательных программах в детских оздоровительных лагерях и при следственных управлениях СК России. Было отмечено, что зачастую дети после посещения такого рода занятий, где у них появляется возможность узнать больше о профессии следователя и криминалиста, потом изъявляют желание пойти по стопам родителей и стать офицерами, служить Родине. Интерес у женщин вызвали профильные смены СК России «Юный следователь» в крупнейших детских центрах России, таких как «Артек», «Орленок», «Океан», «Смена».

Галина Табакова в свою очередь поблагодарила руководство СК России за помощь, которая оказывается ее семье после гибели сына – 7-летнего Жени Табакова – самого юного Героя России. Галина Табакова является действующим сотрудником ГСУ СК России по Московской области и со своей стороны намерена анализировать проблемы сотрудников ее подразделения,



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

оказывать содействие в их решении. А представитель ГСУ СК России по г. Москве Юлия Бужинская выдвинула предложения по оказанию помощи со стороны Женсовета нуждающимся семьям и детям-сиротам.

В рамках совещания достигнута договоренность, что инициативная группа Женсовета в ближайшее время сформулирует список проблемных вопросов и направит его руководству СК России для дальнейшего рассмотрения. В завершение мероприятия участники пришли к единому мнению, что Женский совет должен стать общественным совещательным органом, через который в оперативном режиме адресно сможет получить помощь любой сотрудник СК и члены его семьи.

## Изображения



16 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1523318>